
HT45V2 01

1 Nähere Bedingungen 
  auf Seite 12.

-WOCHEN

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
silbergrau, Metallfüße schwarz, Stellmaß 
ca. 263x223 cm. Kissen gegen Aufpreis. 
23070007-01

inkl. 3 Kopfteilverstellungen

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Bettfunktion und Bettkasten 
gegen Aufpreis

inkl. 
Armteilverstellung

999.-%
UNSER PREIS-HIGHLIGHT

AUF MÖBEL, 
MATRATZEN 
UND KÜCHEN 

4444  %%
1

BIS ZU

LED-Deckenfluter, 2-flg., 
Metall Nickel, Sensordimmer, 
Memory-Funktion, Lichtfarbe 
einstellbar 2700/3200/4000K, 
getrennt schaltbar, inkl. 29/6,5W 
LED (3400/650 Lumen).
40340301-01

149.99
UVP 318.99
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TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT45V2 02

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Metallfuß hochglanz, Stellmaß 
ca. 294x245 cm. Rücken echt, Kopfteil-
verstellung, WallAway-Funktion und 
Kissen gegen Aufpreis 62980214-07

WallAway-Funktion, Stauraum im Anschlusshocker 
und Kopfteilverstellung gegen Aufpreis

1.599.-%

UNSER PREIS-HIGHLIGHT

899.-%

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, 
Metallfuß Chrom, inkl. Rückenverstellung, Stellmaß 
ca. 207x301 cm. Vorziehbank, Kissen und Hocker 
gegen Aufpreis. 80800012-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Vorziehbank 
gegen Aufpreis

inkl. Rücken-
verstellung

-WOCHEN

48 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

20%
Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Forest, 
Metallfuß schwarz matt, Stellmaß ca. 279x194 cm. 
15530006-01

1.299.-
ODER 48 X 27.06% VERSCH FARBEN

ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

2/3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

1.599.-
ODER 48 X 33.31%



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT45V2 03

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe Merlot, 
Sitz Federkern, Füße Aluminium schwarz, Stellmaß 
ca. 275x243 cm. Rücken echt, Kopfteilverstellung 
und Armteilverstellung gegen Aufpreis. 43880009-01

Armteilverstellung & Relaxfunktion
gegen Aufpreis

ECHT LEDER

Polstergarnitur in Stoffbezug, Metallfuß Aluminium. 
Relaxfunktion, Kopfteilverstellung und Kissen gegen Aufpreis. 

Sofa Cinema, ca. 222x108x102 cm. Trapezelement 
inkl. Leselampe und USB Ladestation. Relaxfunktion 
gegen Aufpreis. 40980060-10

699.-
SOFA 2-SITZER%

FEDERKERN

1.299.-
ODER 48 X 27.06%

1.699.-
ODER 48 X 35.40%

Sofa 2-Sitzer, 
ca. 152x108x97 cm. 
40980060-01

Rundecke im Loungestil, Bezug silver, Stellmaß 
ca. 195x371x260 cm, Kissen gegen Aufpreis. 
81010049-11

inkl. 4 Sitztiefenverstellungen, Kopfteilverstellung 
und Armteilverstellung gegen Aufpreis

1.899.-
ODER 48 X 39.56%

48 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

0%

FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT45V2 04

Anbauwand, Front Alteiche massiv 
geölt, Korpus Alteiche-Nachbildung, 
B. ca. 364 cm, Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 82660006-01

individuell
< plan- und erweiterbar > 3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

1.399.-
ODER 48 X 29.15%

Couchtisch, Metallgestell 
Edelstahloptik, Tischplatte 
Klarglas, Ablage Eiche furniert, 
ca. 65x65 cm. 61810202-00

199.-EICHE 
FURNIERT

Couchtisch, Tischplatte 
Eiche natur geölt, Glasablage 
grau, Metallgestell matt schwarz 
lackiert, ca. 90x60 cm. 
61810150-03

299.-EICHE
MASSIV

Anbauwand im modernen Landhausstil, Pinie hell Nachbildung mit taupefarbigen Absetzungen, inkl. LED-Beleuchtung. 
 1  Vitrine, ca. 69x204x42 cm. 82490005-02  329.-  2  Vitrine, ca. 99x142x42 cm. 82490005-03 329.-
3  TV-Unterteil, ca. 150x65x52 cm. 82490005-04  299.-    4  Wandbord, 82490005-05 39.-

inkl. LED-Beleuchtung

 1

2

individuell
< plan- und erweiterbar >

299.-
TV-UNTERTEIL% 3

 4

ASTEICHE
MASSIV

Couchtisch, Tischplatte Asteiche 
massiv, Gestell Edelstahloptik, Ablage 
Glas bronzefarbig, ca. 50x41x50 cm. 
61810418-02

149.-

FRONT EICHE
MASSIV



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT45V2 05

 1  Kombivitrine, 
     2 Türen, ca. 94x201x38 cm.      
     Beleuchtung gegen Aufpreis.      
     61810336-07 599.- 

2  Esstisch, weiß Melamin 
     Nachbildung, Absatz grau,      
     inkl. 2 Einlegeplatten, 
     ca. 180(280)x100 cm.      
     61810336-08 799.-

3  Highboard, 3 Türen, 
     2 Schübe, ca. 154x121x45 cm.      
     Beleuchtung gegen Aufpreis.      
     61810336-05 599.-

 4  Sideboard, 3 Türen, 
     3 Schübe, ca. 184x89x45 cm.      
     61810336-03 599.-

5  Schwingstuhl, Stoffbezug
     anthrazit, Gestell Flachrohr 
     verchromt, Sitz Taschen-
     federkern. 
     61810160-00 je 149.-

 1

2

3

 4

5

je149.-
SCHWINGSTUHL%

Esstisch, Balkeneiche massiv geölt, Untergestell Metall 
schwarzgrau pulverbeschichtet, ca. 200x100 cm. 61810169-00

Armlehnstuhl, Stoffkombina-
tion in der Farbe anthrazit Gestell 
schwarz matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern. 61810170-00

EICHE
MASSIV

TONNENTASCHEN-
FEDERKERN

360° 
drehbar je 299.-

ARMLEHNSTUHL%

999.-

Schwingstuhl, 
Stoffbezug Chenille-Optik in 
der Farbe dunkelgrau oder 
merlot, Gestell schwarz matt 
lackiert, Sitz Taschenfederkern. 
61810118-00/01

je 159.-

Esstisch, 
Wildeiche massiv geölt, 
Kufenuntergestell Stahl 
anthrazit lackiert, 
ca. 180(280)x100 cm, 
Synchronauszug. 
61810110-00

1.699.- (oder 48 x 35.40) 

TASCHEN
FEDERKERNWILDEICHE

MASSIV

je159.-
SCHWINGSTUHL%

280 cm180 cm

-WOCHEN

TASCHEN
FEDERKERN

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT45V2 06

Komfortzimmer, 
Eiche teilmassiv, 
Absatz Glas in der 
Farbe Champagner. 
Passepartoutrahmen, 
Beleuchtung und Bei-
möbel gegen Aufpreis. 
Ohne Rahmen und 
Auflagen.

 1

 3

 4

 5

 2

 6

 7

 1  Drehtürenschrank, ca. 200x197x58 cm, inkl. Spiegeltüren. 67020001-00   2  Komfortbett, Liegefläche 

ca. 100x200 cm, Bettseitenhöhe ca. 48 cm. 67020001-04  679.-   3  Hängeschrank, 67020001-06  479.-    4  Steck-
boden, 67020001-07 99.-  5  Steckboden, 67020001-08  119.-   6  Nachtkonsole, 3 Schübe, ca. 40x48x43 cm. 

Paneelaufsatz und Beleuchtung gegen Aufpreis. 67020001-12  je 249.-   7  Nachtkonsolenpaneel, 67020001-13 je 229.-

Schlafzimmer, Dekor weiß, Glasfront weiß/Kieselgrau, best. 
aus: Drehtürenschrank 6-trg., 5 Schübe ca. 300x236x58 cm, 
Futonbett mit Polsterkopfteil Lederoptik grau, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen mit 3 Schüben. Kranzleiste, 
Beleuchtung, Nachtkonsolen-Paneele, Rahmen und Auflagen 
gegen Aufpreis. 67020002-01

Glasfront

2.599.-
ODER 48 X 54.15%

Schlafzimmer, Anderson Pinie Dekor, 
Absetzung Artisan Eiche Dekor. Rahmen 
und Auflagen gegen Aufpreis. 

Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 82450007-01

Nachtkonsole mit 2 Schubkästen, 
ca. 62x49x41 cm. 82450007-02

Kleiderschrank, 
5-trg., 3 Spiegeltüren, 
ca. 265x225x58 cm. 
82450007-00

799.-
KLEIDERSCHRANK%

299.-
je 199.-

799.-
DREHTÜRENSCHRANK%



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT45V2 07

inkl. Topper

Breite: 240 cm

1.599.-
ODER 48 X 33.31% Boxspring-Familienbett, 

Stoffbezug in der Farbe beige, 
Holzfuß Buche wengefarbig, 
Liegefläche ca. 240x200 cm, 
Unterbau Bonellfederkern, 
Obermatratze 5-Zonen 
Tonnentaschenfederkern-
Matratze H2/H3, 
Beimöbel gegen Aufpreis. 
81520039-01

Mit verschiedenen Ausstattungselementen kreieren Sie ein genau auf Ihre Wünsche 
abgestimmtes Boxspringbett. 

Dream Deluxe
traumhafter Komfort auf Spitzenniveau. 

Auszug aus dem Sortiment.

KOPFTEILAUSWAHL

DD02 DD08DD06

DD12 DD07
in 6 verschiedenen Höhen

DD16
mit Funktion

Topper: ideale Druckverteilung und 
individueller Schlafkomfort Matratze: 
Entlastung des Rückens durch 
den Zonen-Aufbau des Matratzen-
kernes Bettkastenbox: stützende 
Unterkonstruktion mit Tonnentaschen-
federkernen

BOXSPRINGAUFBAU

(Symbolfoto)

A 22 A 420 C 480

H 75 H 84 H 170 HM 545

C 460A 702

Höhe: 10 cm
Auszug aus dem Sortiment.

FUSSAUSWAHL

S 16

Boxspringbett, Stoffbezug, Schweboptik. Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Unterbau 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-
Tonnen-Taschenfederkern H3/H4. Topper, Kissen und Beimöbel gegen 
Aufpreis. 64010005-01

2.299.-
ODER 48 X 47.90%

Boxspringbett, Stoffbezug, Füße Alufarbig, Liege-fläche ca. 180x200 cm, 
Unterbau 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-
Tonnen-Taschenfederkern H2/H3. Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 
64010005-02

2.499.-
ODER 48 X 52.06%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis 3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR HT45V2 08

inkl. LED-Beleuchtung

 1  Sideboard, ca. 66x102x48 cm. 429.- 80520018-29 2  Spiegel, ca. 142x74 cm. 119.- 80520018-13  3  Esstisch,  
ca. 160(220)x76x90 cm inkl. Einlegeplatte 60 cm. 349.- 80520018-04 4  Bank, ca. 126x48x41 cm, inkl. Klemmkissen Stoff 

braun. 129.- 80520018-06 5  Vitrine, ca. 93x204x42 cm. 449.-  80520018-00  6  Couchtisch, ca. 120x45x67 cm. 219.-  

80520018-05  7  TV-Unterteil, ca. 193x54x51 cm. 299.- 80520018-12  8  Wandboard, ca. 142x29x20 cm. 59.- 80520018-03

Landhausprogramm in 
der Ausführung MDF 
Pinie hell oder graphit, 
Absatz Eiche-Nachbildung.

 1

2

3

4

5

7

6

8

auch in Graphit erhältlich

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug Massimo grau, Füße silber-
farbig, Stellmaß ca. 244x167 cm, inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten. Kissen gegen Aufpreis. 18120008-00

799.-%

Rundecke, Stoffbezug Paris grau, Metallfüße chrom-
farbig, inkl. Schwenkrücken, Stellmaß ca. 286x186 cm. 
Bettfunktion, Bettkasten, Armteilverstellung und Kissen 
gegen Aufpreis. 69110024-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

999.-%

Querschläfer, Stoffbezug in der 
Farbe anthrazit, Metallfüße schwarz, 
Sitz Federkern, Liegefläche ca. 
143x194 cm, inkl. Bettkasten. 
43780036-00

inkl. Bettkasten

FEDERKERN

499.-

Diverse Armteile,
Fußgestelle und 
Komfortvarianten
verfügbar: Erhältlich in vielen 

Leder-Farben:
Erhältlich in vielen 
Webstoff-Farben:

ECHT LEDER

Stellen Sie sich ganz
einfach Ihre
persönliche
Wunschgarnitur
zusammen:

• 2 Blendausführungen 
• 2 Rückenkissenvarianten 
• 2 Sitzhöhen (42/45 cm)
• 2 Sitzausführungen

Rundecke, Stoffbezug Famous, Metallfuß chromfarbig, 
Sitzhöhe ca. 45 cm, Sitz Federkern, Stellmaß ca. 277x220 cm. 
Kopfstütze und Kissen gegen Aufpreis. 63020135-85

FEDERKERN

1.299.-
ODER 48 X 27.06%

Rundecke, Stoffbezug 
Salvador, Metallfüße schwarz, 
Stellmaß ca. 267x181 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung, 
Bettfunktion und Bettkasten 
und Kissen. 18120007-00

Inklusive:
Kopfteilverstellung
Bettfunktion
Bettkasten
Kissen

Inklusive:
Bettfunktion
Bettkasten

899.-

Komfortausstattungen gegen Aufpreis



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBARHT45V2 09

Landhausgarderobe, Ausführung MDF Pinie hell,  
Absatz Eiche-Nachbildung.

 1  �Garderoben-
schrank, 
ca. 65x204x41 cm.  
299.-  80520019-00

 2  �Schuhschrank, 
ca. 93x102x41 cm.  
229.- 80520019-01

 3  Garderobenpaneel, 
     ca. 93x107x30 cm.  
      149.-  80520019-02

 4  Spiegel,  
     ca. 93x83x15 cm.  
      89.-  80520019-03

 5  Bank,  
     �ca. 93x49x41 cm,  

inkl. Sitzkissen.  
179.- 80520019-04

 1

 3

 4

 5

 2

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, Liege-
fläche ca. 140x200 cm, Box und Matratze, Bonellfeder-
kern, inkl. Bettkasten und Topper. 68650084-00

BOXSPRING

inkl. Topper

699.-%

Größen:
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm
160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm

SYSTEMAUFBAU BOXSPRINGBETT
(5 verschiedene Typen erhältlich)

Typ A = Grundpreis / Typ B-E gegen Aufpreis erhältlich!

BOXSPRING

Boxspringbett, Gestell Bezug anthrazit, Kopfteil: 
KT2 mit Kassettensteppung, Bettseiten auch mit unter-
schiedlichen Komfortvarianten zu bestücken, Liegeflä-
che ca. 180x200 cm. Nachtkommode und Topper gegen 
Aufpreis. 68080001-99

ab 879.-

Schwebetürenschrank, 
Plankeneiche Nachbildung, 
Absetzung Graphit Dekor, 
inkl. Schubkästen und 
Spiegel, ca. 179x198x64 cm. 
66910061-00

399.-%

Boxspringbett, Stoffbezug Primo 
grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, Box 
Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen 
Taschenfederkern, inkl. Bettkasten und 
Kaltschaumtopper. 12980002-00

BOXSPRING

inkl. Topper

inkl. Bettkasten

999.-%

Drehtürenschrank, 
Dekorfolie weiß, 6-türig, 
2 Spiegel, 4 Schubkästen, 
ca. 179x199x58 cm. 
66910093-00

349.-%

Garderobenkombination 
Front Eiche massiv, Korpus Dekor. 

Garderobenkombination Korpus 
Eiche bianco furniert, Front Lack grau, 
Absetzung Risseiche massiv.

Dielenschrank. 
42540022-00 299.- 
Schuhkommode. 
42540022-01 249.-
Garderobenbank. 
42540022-02 59.-
Garderoben-
paneel. 
42540022-03 179.-
Spiegel. 
42540022-04 59.-

Hängekleiderschrank, ca. 64x187x31 cm. 62500025-00 599.- 
Garderobenpaneel, ca.45/60x187x28 cm. 62500025-01 299.- 
Hängeschuhkommode, ca. 121x96x31 cm. 62500025-02 899.- 
Spiegel, ca. 119x60 cm. 62500025-03 149.-

Schuhschrank. 62550107-00 169.- Spiegel. 62550107-01 59.- 
Garderobenpaneel. 62550107-08 119.- Schuhbank. 62550107-09 
149.- Garderobenschrank. 62550107-10 199.-

FRONTEICHE
MASSIV

EICHE
FURNIER

Komfortausstattungen gegen Aufpreis
Garderobenkombination, Kunststoff 
weiß, Front MDF weiß Hochglanz, Stellmaß 
ca. 270x197x40 cm. Sitzkissen gegen Aufpreis.



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 T45V2 10

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, grau/rose 
oder multi, 100% Baumwolle.
43040404-00-01, 43040405-00 je 59.99

UVP 79.95

Komfortgröße
gegen Aufpreis

Satin

aus nachhaltiger 
Baumwolle

Dekoschal, 
130x250 cm, verdeckte Schlaufe, 
weiß/grau, 100% Polyester.
43040403-00

je 39.99
UVP 49.95

je12.99
UVP 15.95

Kissenhülle, 
38x38 cm, 54% Polyester, 
46% Baumwolle.
43040399-00-01

Plaid, 
140x200 cm, 50% Baumwolle,
50% Polyester, 30 Grad 
Schonwaschgang. 
43040114-00-05

je 49.99
UVP 69.95



Weihnachtssocke, 
44 cm, pink/rosa, 
versch. Sorten. 
68670428-00

je 5.99

Wichtel 
aus Holz/Filz, 
versch. Ausführungen.
H. 31,5 cm. 68671114-07

H. 35,5 cm. 68671114-08

je 4.99 

je 2.99

Weihnachtsbaum 
auf Fuß mit Stern, 
H. 37 cm, versch. Farben. 
68671250-17

3.99
LED-Weihnachtskugel,
15 cm, mit Perlen. 68670250-00

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4T45V2 11

LED-Draht-
beleuchtung,
40 LEDs, warmweiß,
für Innen, mit Timer.
68670958-25

2.29

3.69
100 LEDs. 
68670958-26

Kerze, H. 15 cm, Ø 7 cm, 
rosa. 63250332-34 je 5.99 Kerze, H. 10 cm, Ø 7 cm, 

rosa. 63250332-33

je 3.99

Engel sitzend, 
Junge oder Mädchen, 
14x13x60 cm, Polystone. 
68670293-00

LED-Gnom, stehend,
H. 50 cm, batteriebetrieben. 
42510297-00

LED-Gnom, stehend, 
H. 63 cm, batteriebetrieben. 
42510297-01

je19.99

24.99

34.99

Weihnachtsbaum 
Glitzer, 25 cm, auf Holz-
basis, versch. Farben und 
Größen. 68671250-19/20/21

Teller, Ø 26 cm, Dolomit, 
lebensmittelecht. 62660395-00

Teller, Ø 20,3 cm, 
Dolomit, lebensmittelecht. 
62660395-01

Schale, Ø 15 cm, 
Dolomit, lebensmittelecht. 
62660395-02

Becher, Ø 15 cm, 
Dolomit, lebensmittelecht. 
62660395-03

Hängedeko-Baum-
schmuck, 31-tlg., 
Kugeln in versch.Größen + 
Zapfen. 68670273-00/01

14.99

8.99
7.99

6.99

Zerstäuber im Glas, 
H. 11,5 cm, versch. Düfte. 
62660385-00 je17.49

je19.99

Clusterlichterkette, 
768 LEDs, warmweiß, 
für Innen und Außen. 
68670582-00

1200 LEDs. 68670582-01

34.99

51.99

ab 2.99

14.99

3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 12.
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Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

Halstenbek bei HH • Wentorf bei HH • Blankenburg • Flensburg • Gadenstedt • Goslar
tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

1 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 20.11.2022.Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, 
im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel-, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. 2 Aktionszeitraum bis zum 20.11.2022 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 48 Monaten. 
Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt 
ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 3 Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den 
bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 4 Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell 
bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
1-flg., Ø/H ca. 18/150 cm, 
Switch-Dimmer, höhenverstellbar, 
1x8W LED (800 Lumen), 3000K. 
69760094-00

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
2-flg., B/H ca. 52/150 cm, 
Switch-Dimmer, höhenverstellbar, 
2x8W LED (2x800 Lumen) 3000K. 
69760094-01

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
3-flg., B/H ca. 82/150 cm, 
Switch-Dimmer, höhenverstellbar, 
3x8W LED (2x800 Lumen) 3000K. 
69760094-02

LED-Deckenleuchte, 21-flg., 
schwarz, dimmbar, Glas weiß, Switch-
Dimmer (25/50/100%), 21x1,5W LED 
(21x170 Lumen). 40340298-02

Tischleuchte, 1-flg.,
Metall schwarz, Glas weiß, 
Touch an/aus, H. ca. 17 cm,
 ohne Leuchtmittel,
E14 max. 40W. 
69760096-02

24.99
UVP 38.99

79.99
UVP 178.99% 139.99

UVP 310.99%199.99
UVP 441.99%

Exklusiv bei Schulenburg

LED-Tischleuchte, 
1-flg., Metall schwarz, 
H. ca. 57 cm, flexibel, 
inkl. 12W LED (1400 Lumen). 
40340255-02

LED-Stehleuchte, 
1-flg., Metall schwarz, 
H. ca. 145 cm, flexibel, 
inkl. 12W LED (1400 Lumen). 
40340255-05

69.99
UVP 122.99%

99.99
UVP 162.99

249.99
UVP 405.99
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LED-Deckenfluter, 2-flg., 
Metall schwarz, Sensordimmer, 
Memory-Funktion, Lichtfarbe ein-
stellbar 2700/3200/4000K, getrennt 
schaltbar, inkl. 29/6,5W LED 
(3400/650 Lumen). 40340301-03

149.99
UVP 303.99%




